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Revision History
Rev. no Date Correction Sign
A 18102018 Overført fra 2D. Erstatter 12808-4031 fra MI 10 PLI
B 28032019 Tegning og tekst opdateret PLI
C 22112019 Indsat nye side fundamenter og opdateret tegning PLI
D 20200604 Tilføjet tekst ang galge  og rettet længe på side

fundament
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Inden Danvægt kan montere skal kunden eller

dennes entreprenør opstille galger med viste fixpunkter

2200 2890 1910 1200 2890 2190

Afløb Afløb
Afløb

Ø100 PVC rør. lev. og monteres af beton entreprenøren.
Rør føres til eksisterende eller ny samlebrønd.
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Pos. Antal Tegningsnummer Titel

1 1 Grube 18 M Stabil grus

2 2 12000-4017 Stander fundament.
Foundation

3 1 Ø500 samlebrønd

4 2 50276.1027 Endefundament DE3

5 8 12200-0020 Nedstøbningsplade,
vejecelle

6 2 12808-1032 Kantramme, ende. DE3

7 2 50276.1028 Mellemfundament. DE3

8 4 50276.1039 BETON SIDEFUNDAMENT DE3
9246mm

9 80mm PVC Rør

10 100mm PVC Rør

Fundament til vej-selv
 stander. Støbes i samme
 niveau som brodæk.
Se tegning :12000-4017
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Længde = 3000 mm
Gavl fundamentLængde = 3000 mm
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Længde = 9246 mm
Side fundament

Mål: Kontrol mål som er makeret med‹ skal tjekkes.

Jordbund og Dræn:  Vigtigt ! Se dokument "FUNDERING"

Fundament:   Støbe detaljer "Se tegninger"

Tolerancer:    Maksimal tilladelig afvigelse fra angivne mål
                      er +/- 5mm. Afvigelse i vandret niveau +/- 2mm.

Montage:       Alle fundamenter monteres i nævnte rækkefølge
                      med løftebeslag.

Montagerækkefølge:

Gavl fundament.

Midt fundament.

Side fundament.
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Principtegning -
Se arbejdesbeskrivelse af sandpudearbejde.
"FUNDERING"

Øverst: Bærelag og afretningssand

Mellem: Drænende lag

Bund: Frostfri bærelag - komprimeres
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Ø80 med træksnor
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231

Fra kantramme
Til start af side fundament

18030 indv. kantramme

Kantramme
T-stål 70x70x8
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Fra kantramme
Til start af side fundament
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5030 Vejecelle 6000 Vejecelle
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Efter montage: Afslut med klaplag med fald

Brøndring Ø 800mm. Dybde MIN 700mm
Lev. og monteret af beton entreprenøren

800Ø
Brøndring

Hvis Flex ikke er lagt ind til
vejecellen. 
kan Ø80 PVC rør bores 
275 mm under
overkant af sideelement.

OBS! 
Ø60- 80 Flex lægges ind til vejecelle.

Efter elementmontage udlægges et klaplag
som bund mellem elementerne for at lede vand til afløb!Ø80 med træksnor.

Føres til vejerbod.

Fundament til vej-selv stander og
Ø 500 samlebrønd er et tilvalg.

6000 Vejecelle
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Fra kantramme

20001000 til
Vejledende

20001000 til
Vejledende

18792
udgravning til elementer

18092 indv. mur

Der skal trækkes galger på langs af vægten og vinkelret langs start-endefundament.
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Galge

Sideelement-start 
skal flugte hertil
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Endegrube skal 
flugte med side-element


